

AVIS DES SOCIETES*

INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

ATTIJARI LEASING

Siège social : Rue du Lac d'Annecy –1053 Les Berges du Lac- Tunis

La Société ATTIJARI LEASING publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 1^{er} trimestre 2011.

		CUMUL AU 31 MARS			EXERCICE	
		2011	2010	Variation en %	2010 *	
(Mt en Milliers de dinars)						
Approbations						
1	Répartition des approbations par secteur & par type					
2		Total	33 320	56 468	-41%	224 101
	2-1 Agriculture	Mobilier	3 187	1 870	70%	12 691
		Immobilier	-	-	-	374
	2-2 Industrie	Mobilier	3 304	6 641	-50%	23 483
		Immobilier	60	821	-93%	1 954
	2-3 Bâtiment Travaux publics	Mobilier	2 279	7 190	-68%	28 286
		Immobilier	97	472	-79%	1 251
	2-4 Tourisme	Mobilier	145	1 322	-89%	4 728
		Immobilier	40	140	-71%	879
	2-5 Services et commerce	Mobilier	21 478	35 844	-40%	139 531
		Immobilier	2 730	2 168	26%	10 924
Mises en force						
3	Répartition des mises en force par secteur et par type					
4		Total	30 160	44 914	-33%	170 064
	4-1 Agriculture	Mobilier	2 556	1 272	101%	9 600
		Immobilier	-	-	-	-
	4-2 Industrie	Mobilier	3 375	5 342	-37%	17 242
		Immobilier	213	1 910	-89%	2 793
	4-3 Bâtiment Travaux publics	Mobilier	4 012	4 440	-10%	15 780
		Immobilier	-	-	-	652
	4-4 Tourisme	Mobilier	145	584	-75%	2 705
		Immobilier	40	585	-93%	745
	4-5 Services et commerce	Mobilier	17 273	28 487	-39%	114 162
		Immobilier	2 546	2 294	11%	6 385
5	Total des engagements en cours		245 223	189 948	29%	247 038
6	Total des engagements classés		41 518	40 288	3%	37 483
7	Trésorerie Nette		3 521	1 711	106%	4 326
8	Structure des Ressources		193 371	118 329	63.4%	193 546
	Emprunts obligataires		26%	20%	30%	27%
	Emprunts bancaires		63%	58%	9%	62%
	Emprunts étrangers		4%	8%	-50%	4%
	Billets de trésorerie		7%	14%	-50%	7%
9	Capitaux propres		23 803	14 857	60.2%	14 857
10	Revenus bruts de Leasing & Factoring **		5 706	5 892	-3%	24 581
11	Revenus nets de leasing		5 189	3 664	42%	18 654
12	Produits nets de leasing		2 341	1 921	21.9%	9 955
13	Total charges d'exploitat ² hors provisions		884	735	20.3%	3 042

* Chiffres définitifs et audités

** La diminution du revenu brut de leasing entre 2010 et 2011 est due à un changement de méthode de comptabilisation du revenu de leasing.

- Approbations : Contrats de leasing approuvés
- Mises en force: Contrats dont la facturation est entrée en vigueur
- Engagements en cours : comprennent l'ensemble des engagements bruts de leasing , de factoring nets de prov et de participations nettes de provisions.
- Engagements classés : comprennent l'ensemble des engagements classés de leasing.
- Revenus bruts de leasing & Factoring : loyers de leasing (+) Autres produits d'exploitation (+) Commissions de factoring (+) Intérêts de financement.
- Revenus nets de leasing & factoring : Revenus bruts de leasing & factoring (-) Amortissements financiers.
- Commissions factoring : commissions / factures achetées
- Intérêts de financement : produits / financements des factures achetées.
- Produits nets de leasing & factoring : Revenus nets de leasing et du factoring (-) charges financières (-) commissions encourues (+) produits des placements.
- Charges d'exploitation hors provisions : charges de personnel (+) dotations aux amortissements (+) autres charges d'exploitation.
- Coefficient d'exploitation : charges d'exploitation hors provision / Produits nets de leasing

Les faits marquants

A l'issue du premier trimestre 2011, et compte tenu de l'impact des événements survenus au cours du mois de janvier, l'activité d'ATTIJARI LEASING a été marquée par rapport à la même période de l'exercice 2010 par :

- Une baisse des approbations de 23,1 MD ou de 41%
- Une baisse des mises en force de 14,8 MD ou de 33 %
- Une augmentation des engagements en cours de 55,3 MD ou de 29% .
- Une augmentation des créances classées de 1,2 MD ou de 3%
- Une augmentation des revenus nets de leasing de 1,5 MD ou de 42% .
- Une augmentation des produits nets de leasing de 420 mD ou de 21,9% .
- Une augmentation des charges d'exploitation de 149 mD ou de 20,3%
- Une augmentation de l'encours des emprunts de 75 MD ou de 63% .
- Une amélioration du coefficient d'exploitation pour se situer à 37,8% contre 38,3% en 2010.

(*) Le CMF n'entend donner aucune opinion ni émettre un quelconque avis quant au contenu des informations diffusées dans cette rubrique par la société qui en assume l'entière responsabilité.